

Dr. Vernon Coleman: Jen idioti stále nosí rouška na tváři

 infokuryr.cz/n/2023/06/25/dr-vernon-coleman-jen-idioti-stale-nosi-rouska-na-tvari

kuryr

25. června 2023

Korporátní média uvedla, že obličejová rouška a respirátory mohou zvýšit riziko mrtvě narozených dětí, dysfunkce varlat a kognitivního útlumu v důsledku nahromadění oxidu uhličitého.

Nezmínily však všechny další problémy, které se ukázaly jako negativní následky spojené s nošením pokrývek dýchacích cest.

Je úžasné, že stále existují někteří velmi hloupi lékaři, kteří celý den nosí roušku na tváři a kteří říkají pacientům a veřejnosti, aby je také nosili. Mám podezření, že tito lékaři stále propagují používání obličejových masek, neboť již mají poškozený mozek.

Vláda Velké Británie přiznává, že neexistuje žádný důkaz, že rouška zabraňuje šíření virů. A faktem je, že každý, kdo někdy nosil roušku nebo respirátor, protože si myslel, že ho ochrání před covidem, byl zaváděn, klamán a falešně ujišťován. Choval se iracionálně.

Mnoho lidí u moci nadále doporučuje, aby je lidé nosili. Dělají to proto, aby lidem neustále připomínali, že nic není normální – ani už nikdy nebude.

Vcházíme do Velkého resetu a rouška nám mají připomínat naše otroctví. Zdá se, že zeleným aktivistou je úplně jedno, že na výrobu miliard roušek a respirátorů bylo použito více plastů než na výrobu plastových tašek, které tak nenávidí. Nestarají se o to, zda odhozená rouška neubližují ptákům a jiné volně žijící zvíři.

Chronická maskitida

Každý, kdo dnes nosí masku na tváři, trpí novou nemocí, kterou jsem identifikoval a nazval „chronická maskitida“.

Pacienti trpící chronickou maskitidou stále trvají na tom, aby měli nasazena svá rouška vždy, když jim hrozí, že je třeba jít do kontaktu s jinými lidskými bytostmi. Věří, že rouškou jim zabrání vdechnutí viru, který je může zabít.

Lidé trpící chronickou maskitidou téměř jistě uvěřili všemu, co jim kdy řekla jejich vláda, média a malá armáda mediálních lékařů, kteří stále opakují oficiální lži.

Jednotlivci s chronickou maskitidou budou téměř jistě očkováni – nejméně dvakrát a pravděpodobně i vícekrát – toxickou experimentální látkou, při které je prokázáno, že způsobuje mnohem více škod než užitku.

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz

Jak jsem kdysi předpověděl, tato vakcína určitě zabije mnohem více lidí než přejmenovaná chřipka, nově známá jako Covid-19. A nám, kteří se snažíme vyhrát válku a zachraňovat životy, opravdu nezáleží na tom, jestli si myslíte, že tuto údajnou nemoc způsobuje virus, exozom, 5G stožár nebo jídlo příliš mnoho jogurtu.

Začátkem léta 2020 jsem zveřejnil materiál prokazující, že roušky jsou zbytečné a určitě nadělají více škody než užitku. V té době se mnou Fauci a Whitty (britští Krajčí a Lengvarský) souhlasili, že nošení roušky je zbytečná a nebezpečná věc.

Fauci nazval nošení roušek dokonce jako signalizování poslušnosti.

V březnu 2020 Jenny Harriesová, zástupkyně hlavního lékaře Velké Británie, varovala, že je možné uvíznutí viru v roušce a jeho následné vdechnutí. Řekla, že nosit roušku není dobrý nápad.

Profesor Chris Whitty, hlavní lékař Velké Británie, na začátku pandemie také tvrdil, že nošení překrývky obličeje nemá téměř žádný účinek na snižování přenosu Covid-19 a že vláda

nedoporučuje zdravým lidem nosit roušku.

Ale potom, bez žádného dobrého důvodu, se oficiální linie změnila – prakticky přes noc. Lidem začali říkat, že by měli nosit roušky. Děti ve škole byly nuceny nosit roušky celý den. Prodavačky a zdravotnický personál je nosili s průzory, brýlemi, plastovými plášti a gumovými rukavicemi.

Nosiči roušek zemřou nebo zementní

V červnu 2021 mě toto šílenství natolik znepokojilo, že jsem natočil video s názvem ” Většina nosičů roušek budou o 10 let buď mrtví, nebo dementní “.

Nyní se obávám, že mnozí z těch, kteří trpí chronickou maskitidou, nevydrží tak dlouho.

Není překvapením, že důležité důkazy o nebezpečích a neúčinnosti nošení roušek byly na internetu zakázány, skryty nebo vymazány. Veřejnou diskusi a hodnocení roušek už 18 měsíců potlačují politici i média.

Lidé z Googlu budou přímo zodpovědní za miliony úmrtí. Stejně tak mediální lékaři a pokřivení ověřovatelé faktů, kteří podporují lži svých vlád.

Strávil jsem dlouhou dobu odhalováním skutečné vědy o rouškách. V roce 2020 jsem napsal knihu s názvem „ Důkaz, že rouška více škodí než pomáhají “. Kniha obsahuje vědecké odkazy, které přesně vysvětlují, proč jsou roušky nebezpečné a nedělají to, co se lidem říká. Kniha byla samozřejmě zakázána.

S potěšením vám však mohu sdělit, že moje kniha o rouškách byla nyní aktualizována a vydána v brožované vazbě a je k dispozici v britských knihkupectvích a na webových stránkách Dr. Vernona Colemana nebo přímo od vydavatele na stránkách korsgaardpublishing.com .

Stojí za to připomenout, že před tisíci lety se zjistilo, že nucení lidí nosit náhubky na velké části obličeje je zlomilo a udělalo podřízenými. Náhubky odosobňovaly nositele a dehumanizovali je. Aktuálně mezi jednu z technik mučení CIA patří nucení lidí, aby nosili masky.

Nositelé roušek byli povzbuzováni specialisty na psychologické operace (PSYOPS), aby projevovali svou nenávist vůči osobám, které rouška nenosí. Zdá se, že tento odporný trik je navržen tak, aby se ti, kteří nemohou nebo nechtějí nosit roušku, cítili vinní a styděli se.

Mentální a tělesně postižení lidé byli proto obtěžováni a zneužíváni, pokud se odvážili vyjít ze svých domovů. Možná bychom měli založit protipsychoptické hnutí a šířit slovo, že rouška nosí jen oškliví lidé.

Hlavní zdravotní rizika roušek

Velký problém roušek je, že snížený příjem kyslíku je doprovázen zvýšeným příjmem oxidu uhličitého. Čím těsněji maska přiléhá k obličeji, tím je pravděpodobnější, že sníží hladinu kyslíku v krvi a zvýší množství vdechovaného oxidu uhličitého (CO₂). Ve své knize jsem citoval výzkum, který dokazuje, že jde o skutečné nebezpečí.

Vysvětlil jsem, že nižší hladiny kyslíku a zvýšené hladiny CO₂ stimulují větší dechový tok – což vede k většímu riziku vdechnutí uvolněných vláken z roušky nebo respirátoru.

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz

Pak je zde fakt, že rouška a respirátory nefungují. V letech 2004 až 2016 se v lékařských a vědeckých časopisech objevilo nejméně dvanáct článků, které poukazují na to, že rouška na obličej nezabraňuje přenosu infekce. A šlo přitom o testy s řádně schválenými rouškami a ne rouškami vyrobenými ze starých utěrek, podprsenek nebo kousků látky z nepotřebného oblečení.

Látková rouška nezabraňuje ani nezastavuje přenos virů. Počtu vrstev potřebných k zabránění proniknutí viru do člověka by vedlo k udušení člověka.

Světová zdravotnická organizace (WHO), která byla původně proti rouškám, náhle začala doporučovat, aby se jednorázová rouška nosila a po jednom použití zlikvidovala.

Důkazy také ukázaly, že by se měly měnit každé dvě hodiny. Jen málo lidí si přitom může koupit šest roušek denně, a tak se často nosili delší dobu a opakovaně. To ovšem výrazně zvyšuje riziko vzniku infekce plic.

Existuje mnoho dalších specifických rizik roušek

V září 2020 varovala skupina 70 lékařů, že povinná rouška ve školách jsou hlavní hrozbou pro zdravý vývoj dětí. Zdá se, že učitelům to bylo jedno.

Zubní lékaři v New Yorku oznámili, že viděli množství pacientů se zanícenými dásněmi a jinými problémy kvůli rouškám.

Lidé postižení „chronickou maskitidou“ mají vyšší riziko, že se u nich vyvine infekce, než u osob bez roušky. Může to být tím, že rouška omezuje kyslík v krvi a nepříznivě ovlivňuje přirozenou imunitu.

Je pravděpodobné, že každý, kdo nosí na obličeji roušku nebo respirátor dlouhou dobu, bude mít poškozený imunitní systém – a bude náchylnější k infekcím. Studie ukázaly, že hypoxie (nedostatek kyslíku) může potlačovat imunitní buňky používané v boji proti virovým infekcím.

Nošení roušky může zvýšit pravděpodobnost, že se u jeho nositele vyvine infekce a pokud se infekce rozvine, bude pravděpodobně horší. Nízká hladina kyslíku redukuje imunitní T-buňky, a proto snižuje úroveň imunity.

Navíc, zatímco si nositel roušky myslí, že si zvyká na opětovné dýchání vydechovaného vzduchu, v mozku se zvyšují problémy, jelikož nedostatek kyslíku pokračuje. Mozkové buňky, které odumřou v důsledku nedostatku kyslíku, se už nikdy nenahradí. Jsou nenávratně pryč.

Přední neuroložka upozornila na to, že děti a teenagery nikdy nesmějí nosit roušku. Částečně proto, že mají mimořádně aktivní a adaptivní imunitní systémy a také proto, že jejich mozky jsou mimořádně aktivní a zranitelné.

Čím je orgán aktivnější, tím více kyslíku potřebuje. Proto je riziko poškození dětského mozku obrovské a nezvratné. Neuroložka varuje, že demence o deset let výrazně naroste a současná mladší generace nebude moci využít svého plného potenciálu kvůli nošení roušek.

Lidé trpící chronickou maskidou budou pravděpodobně trpět také kožními problémy. Dermatolog varoval, že obličejové masky zachycují teplou vlhkost, která se vytváří při výdechu.

Pro ty, kteří mají akné, to mohou vést ke vzplanutí akné. Pro mnohé jiné vytváří toto teplé a vlhké prostředí obklopující kůži dokonalé podmínky pro množení přirozeně se vyskytující kvasinky a bakterie. Toto přemnožení kvasinek a bakterií může způsobit prasknutí a vředy v koutcích úst.

A tady je další velmi reálná starost.

Studie ukázaly, že plastická vlákna se uvolňují ze všech typů obličejových masek a mohou být velmi vážná. Jedním z rizik je plicní fibróza – onemocnění, které nelze vyléčit a má ubohou míru přežití.

Také se uvádí, že nosičů roušek může rozbolet hrdlo. Specialista na infekční choroby říká, že vlhkost umožňuje bakteriím růst uvnitř masky. Takže, pokud se u vás v této oblasti vyskytovaly patogenní

bakterie a vy jste je vdechovali, může to způsobit infekci, zejména streptokokovou.

U pacientů s rakovinou, kteří jsou v remisi, je větší pravděpodobnost, že se jim rakovina vrátí, pokud nosí roušku – kvůli nízké hladině kyslíku.

Dostupné lékařské důkazy v drtivé většině prokazují, že rouška nezabraňuje šíření infekcí, ale těm, kteří je nosí, velmi škodí.

Je smutné, že nošení roušek se pro mnohé stalo zakořeněným zvykem. Vím o jedné optice, která stále trvá na tom, aby personál a zákazníci je stále nosili. Dokonce i lékaři a sestry v nemocnicích a všeobecných ambulancích běžně nosí roušky, ačkoli bezdůvodné nošení roušky ve zdravotnickém prostředí je nejen zbytečné, ale dokonce nebezpečné.

Dr. Vernon Coleman, expose-news.com

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz
